
 Протокол
№ 

гр. София,    20.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 14 състав,  в 
публично заседание на 20.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Горелски

 
 
при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело номер 
213  по описа за  2026  година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 10:00 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  А.  В.  З.  е  редовно  призован,  чрез  адвокат  С.  П.,  не  се  явява, 
представляван е от същия адвокат, с налично по делото пълномощно.    
ОТВЕТНИКЪТ – КОНСУЛСКОТО ДЛЪЖНОСТНО ЛИЦЕ В ПОСОЛСТВОТО НА РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ В ГР. М., Р. Ф. ЧРЕЗ МВнР е редовно призован, чрез юрисконсулт А., не се явява, не 
е представляван.    
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА не участва в съдебното производство. 
Явява се и допуснатият от СЪДА свидетел А. Г. Я..
АДВОКАТ П.: Моля да се даде ход на делото.
СЪДЪТ

      О П Р Е Д Е Л И:
          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА:  жалбата  и  административната  преписка,  представена  от  ответника  в  заверени 
преписи; информация от Дирекция „Миграция“, от 09.02.2026 г., относно извършено съгласуване 
на  заявлението  за  издаване  на  процесната  виза  „Д“;  информация  от  Държавна  агенция 
„Национална сигурност“, във връзка с извършено съгласуване.    
АДВОКАТ П.: Поддържам жалбата. Не възразявам да се приеме административната преписка. 
Моля да бъде изслушан свидетелят. Нямам други доказателствени искания.
СЪДЪТ 

        О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА като писмени доказателства докладваните по - горе.
СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към разпит на допуснатия свидетел.
СНЕ самоличността на същия: А. Г. Я., на 58 години, неосъждана, без родствени връзки и дела 
със страните по делото. 
СЪДЪТ ПРЕДУПРЕДИ свидетеля за наказателната отговорност по чл. 290, ал.1 НК, при даване 



на неверни показания. Свидетелят обеща да говори истината.
На въпроси на СЪДА и адвокат П. свидетелят Я. отговори: Познавам жалбоподателя. Аз съм 
собственик на жилището, което съм отдала под наем на А. З.. Аз бях подала обява за отдаване на 
жилището  под  наем.  Г.  З.  дойде  лично  на  оглед,  с  брокери.  Хареса  жилището  и  сключихме 
договор за наем в офиса на брокерите. Говорихме обширно по въпроса за намерението му да се 
установи в България, защото е пенсионер в Русия. Каза ми, че иска да се премести да живее в  
България. Като нае жилището намерихме служба за почистване, направи някои трансформации и 
купи мебели. Първоначално живя около една седмица или десет дни. След това замина, за да 
подаде документи за виза. След това ходихме при нотариус да попълни декларация. 
АДВОКАТ П.: Нямам други въпроси.    
СЪДЪТ ПРИКЛЮЧИ разпита на свидетеля и го освободи от залата.
СЪДЪТ    ПРИЕМА, че делото е изяснено от фактическа страна и 
          О П Р Е Д Е Л И: 
  ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.
АДВОКАТ П.: Считам, че в хода на настоящото производство бе доказана основателността на 
жалбата,  предвид  разпита  на  свидетеля  и  представените  доказателства.  Считам,  че 
административният орган е издал един незаконосъобразен административен акт, който подлежи 
на отмяна. Моля да се произнесете с решение, с което да отмените същия. Моля да ми бъдат  
присъдени сторените  разноски за  държавна  такса  и  адвокатски хонорар,  за  което  представям 
списък с доказателства. 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:04    часа.

      СЪДИЯ:

                 Секретар:    

 


